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гр. София,  31.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 31.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 4328 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15.20 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ УНИСЪРФЕЙС ЕООД – редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно уведомен, 

представлява се от  юрк. Р., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор К.. 

Вещо лице А. Д. Ф. П. - постъпила е молба от вещото лице с искане да й бъде дадена 

възможност да изготви експертиза за следващото съдебно заседание.  

Юрк. Р. – Да се даде ход на делото. 

Прокурорът - Да се даде ход на делото 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране не доказателства 

ДОКЛАДВА молба от вещо лице П. – получила е съдебното удостоверение, не са й 

предоставени необходимите документи, моли за удължаване на срока за следващото 

съдебно заседание. 

СЪДЪТ намира, че следва да даде последна възможност на вещото лице за изготвяне 

на заключението 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА възможност на вещо лице да изготви заключението в срок до следващото 



съдебно заседание.   

НАПОМНЯ на жалбоподателя, че следва да осъществи активност по отношение на 

предоставяне  на доказателства от посочените от него дружества, като указва на 

жалбоподателя в 14-дневен срок от съобщението. 

УКАЗВА на вещото лице, в случай, че не се представят  доказателства – същото 

следва да изготви експертизата с наличните по делото доказателства.  

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства – следващото съдебно 

заседание.   

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за   06.2.23г. от 13,45 часа, за която дата 

страните  уведомени от днес.  

Да се уведоми вещото лице.  

На жалбоподателя да се обърне внимание да организира предоставяне на 

доказателствата, необходими на вещото лице. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15.23 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


